

“听君一席话，胜读十年书！”

名师支招 7天突破英语基本功

听名师讲语法，效果就是不一样

张清波老师首个平价集训营17日开营，第一天不满意全额退费

让众多家长向往已久，但又因“天价”学费望而却步的“神奇的张老师”，将于暑期推出首个大众收费的“英语基本功强化营”——7天突破英语基本功。超级简单的方法、超级神奇的效果、超级低的学费，立刻拿起电话抢座吧。前20人、前50人有优惠。如发现电话繁忙，请直接到现场报名！电话：0371-67097620



省内班学员慕名来听张老师的课

你的孩子，是否有下列问题

如果有，立刻找“神奇的张老师”吧

- A.语法学得很差，甚至简单的主谓宾定状补都分不清。
- B.做题的时候，有关时态的题总是出错。
- C.做题的时候，有关从句的题总是出错。
- D.固定词组永远背不完，做题的时候，固定词组总是出错！

名师就是不一样

活动还未宣传，已经报名40多人

名师就是与众不同，本项目还未宣传，就已经报名40多人。而推出宣传后仅两天，首班已报满！而第二班也已报了20多人。

用家长的话说：“张老师的大名我们早就听说过！早就想听，但以前的课太贵，上不起。现在好不容易推出了平价班，当然立刻来报名啦！”“如果孩子掌握了正确的英语学习方法，那么孩子以后学英语就会很轻松，也可以很快调动起他的学习兴趣！张老师的口碑那是响当当的！”

因报名火爆，强烈建议家长尽快报名，不但可以抢好座位，而且还有超级优惠。

名师屡创快速提分传奇

首个亲民教育项目惠及更多学子

2007年高考，他11中和19中的学生创造了一天提高39分的纪录；

2008年高考，他101中学的学生创造了一天提高42分的纪录；

2008年中招，他八中的学生创造了两天提高60多分的纪录；

2009年高考，他106中学的学生创造了一天提高50分的纪录；

2010年高考，他郑州一中的学生从120分左右，直冲高考英语145分，并轻松考入北大。

尽管很多家长和同学对张老师的课向往已久，但高昂的学费却让众多学子无缘。近日获悉，张老师将在暑假推出首个大众平价教育项目，让更多学子可以接触到科学、简单的英语学习方法。

学英语原来如此简单

名师教你7天突破英语学习基本功

语法：乱、杂、多，很难掌握，仿佛永远记不清，学校老师刚讲过的语法点，第二天考试又出错了。

时态：很复杂！比如很多同学仿佛永远搞不清过去时和现在完成时的区别。考

试的时候接近于“蒙”。

从句：太乱了！很多同学甚至搞不清简单的主语、谓语和宾语！

固定词组：太多了！永远搞不明白词组搭配规律和道理，考试中反复出错。

本很容易的英语，却让孩子头疼

张老师逐个点评易错点

听了张老师的课，你会发现：学习英语，原来很容易！只不过我们的学习方法不对头，让它变得很难！

讲座内容1.用最简单的方法，让孩子学会复杂的语法！

讲座内容2.用最快捷的方法，让孩子学会固定词组的本质！

讲座内容3.用最轻松的方法，让孩子学会从句的应用！

讲座内容4.用最简捷的方法，让孩子明白时态的使用原则！

特别提醒：

“七天突破英语基本功”特训营讲座时间：7月17日

专家介绍

张清波老师，高考英语应试技巧大师、“神奇的张老师”。因在2006年高考中帮助一名山东考生一天提高了60多分而遐迩闻名。

张清波老师1995年毕业于北大英语系，1995年至2003年于北大英语系任教。在北大教学过程中，经多年研究，独创了神奇的“高考英语快速提分秘籍”，开始在全国创造高考英语快速提分神话！张老师来河南讲座4年来，凭借神奇的提分效果获评“中原十大名师”、“河南教育15年15名师”等称号，“张清波英语”获“最具实力英语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”、“河南优秀教育机构”等诸多荣誉。

抢座电话：0371-67097620 63976096（如发现电话繁忙，请务必直接到现场咨询，否则有可能错过了改变孩子命运的机会）

报名地址：郑州市文化路与优胜南路交叉口国贸大厦14楼

大山奖学金制度调整后，每年300万元奖励全省优秀学员

2011河南高考文科第一名成为首位大奖受益者

10万元！她上大学的4年费用，大山包了

资助 大学4年的花费有了着落

古城开封南郊，一座老旧的居民楼。这里，就是2011河南高考文科第一名、大山学员王盼的家。

7月10日下午，大山教育集团董事长、大山外国语学校校长张红军一行，来到了王盼的家。客厅不大，四五个人进去后，空间立马显得拥挤起来。

到自己学员的家里做客，自然不能空着手。此次张红军带来的，是奖励给王盼的2万元现金。

就在此前不久的7月6日，大山教育集团调整了奖学金制度，每年拿出300万元奖励全省优秀大山学员。王盼，就是这次奖学金制度调整后首个受益学员。这次张红军带来的2万

元，只是个开端。余款将会分批交予王盼，用于其完成大学学业，总额10万元。

这样一来，王盼大学4年的花费，就有了着落。

在王盼家中，张红军董事长亲手把2万元现金交予王盼，并授予王盼“大山教育集团荣誉学员”获奖证书。

对于即将步入大学的王盼来说，成为大山教育集团的荣誉学员，无疑是一个非常利好的消息。这意味着，王盼今后无论何时去大山教育上课，而且全部免费。

“只要是大山开设的课程，你都可以免费来听。将来的英语等级考试，或出国前的雅思、托福语言培训，还有外教口语课，我们都给你免费安排。”张红军说。

释因

10万元奖励

才刚刚是个开始

此次王盼能够获得大山教育集团总额10万元的奖学金，首先得益于大山刚刚调整的奖学金计划。

7月6日，大山教育集团在总部召开“大山奖学金新闻发布会”，宣布了大山最新的奖学金计划。自今年起，大山奖学金将增资至每年300万元，用于奖励全省优秀学员。

其中，“学员高分奖”包括中小学期中、期末考试满分奖、提分王奖、小升初名校奖、中考状元奖、高考状元奖以及四六级高分奖、国外考试高分奖等。另外，新增奖项4个：励志奖学金、慈善奖学金、校长特别奖、优秀家长奖。

此外，新调整后的大山奖学金覆盖范围也由郑州扩大到了全省。郑州25所直营学校学员（包括幼儿、中、小学生，成人课程等），以及全省加盟学校的中、高考优秀学员均可享受奖励。

此次奖励给王盼的10万元奖学金，对于一年300万元的大山奖学金总额来说，才刚刚是个开始。

鼓励 董事长选书，鼓励王盼早定“大格局”

上个月，高考成绩出来后，王盼就应邀到大山总部参加颁奖，并看望了在大山名师班指导自己备考的屠新民老师。

当天，张红军正在深圳出差。大山教育集团副校长刘丹、郑学春等，现场为王盼颁发了奖金2万元及一部ipad2电脑。

对于一所民办学校来说，学员获得全省高考文科第一名，是件值得庆幸的事情。而作为大山教育集团的掌门人，张红军对于错过与王盼的首次见面一直很遗憾。这次，他终于如愿以偿。

此次见到王盼，张红军还专门给王盼带来了几本书。这些书，是张红军亲自认真挑选并专程安排工作人员购买的，其中包括李开复的

《做最好的自己》、力克·胡哲的《人生不设限》以及《奥巴马演说集》等，都是他非常推崇的书。

“我也是农家出身，深知普通家庭培养一个名牌大学生很不容易。步入大学，你的学习才刚刚开始。而像你这样层次的学生，最好早早给自己定下‘大格局’，为自己今后的人生铺路。”张红军向王盼建议。

另外，为了鼓励王盼继续努力学习，张红军还专门请名家写了“天道酬勤”4个字赠予王盼。

“这4个字太熟悉了！我中考前一个月，在黑板上写的就是这4个字。非常感谢！”王盼说。



大山教育集团董事长张红军亲自将2万元送到王盼手中

光说不练假把式。

7月6日，大山教育集团公布了年度300万元奖学金计划。这样的奖励力度和范围，在省会教育培训圈内再创先河。

很快，大山奖学金发放就动了真格。总额10万元奖金，2011河南高考文科第一名、大山名师班学员王盼，成为大山奖学金调整发放办法后首个大奖受益人。

晚报记者 吴幸歌